
Kinológiai hírek 

2018-as év kiemelkedő kutyás eredményekkel indult Bács-Kiskun megyében. Február 10-11-én került 

megrendezésre a Kaszó Kupa, mely a vérebesek legrangosabb és legnehezebb versenye. Ezen a 

megmérettetésen kiválóan szerepeltek Bács megyei kutyásaink.  

Pál János a KEFAG Zrt. hivatásos vadásza és Maja nevű bajor véreb kutyája hozta el az elsőnek járó kupát, 

  

 
 

Szigeti János sportvadász a harmadik helyet szerezte meg hannoveri szuka vérebével. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Mindkettőjüknek szívből gratulálunk és további sikeres munkát kívánunk! 

 

A múltba való visszatekintés után vázoljuk fel a jövőt, mely újabb kihívásokat tartogat a versengésre vágyó 

kutyásoknak. Időrendi sorrendben az alábbi rendezvényekre várjuk a jelentkezőket: 

 

2018.augusztus 11.  Megyei válogató az Országos Vizsla Főversenyre 

  Nevezési határidő: 2018. augusztus 1. 

  Helyszín: Nagybaracska térsége 

  Nevezni lehet: Szikinger Jánosnál 

  Tel.: +3630/3837318 
  A verseny kiírása Mindenes verseny-Mező-Víz-Erdő . 

A vizsga a vadászkutyás „Zöld könyv” szerint kerül lebonyolításra. 

A válogatón legalább VAV vizsga vagy annál magasabb szintű vizsga igazolása 

szükséges. 

 



A megyei válogatóról a három, legtöbb pontot elért kutya mehet tovább a regionális válogatóra. 

2018. szeptember 21-től 23-ig Regionális Válogató 

Helyszín: Kunszentmárton 

A regionális versenyen az első nyolc, legtöbb pontszámot elérő kutya kap lehetőséget az Országos Főversenyen 

való részvételre. 

 

2018. október 13-14.  Országos Vizsla Főverseny 

    Helyszín: Soponya 

 

Megyénkben a kamara legrangosabb kutyás eseménye ismételten megrendezésre kerül: 

2018.augusztus 26.  III. Bácska Kupa Vízi-Mezei CACIT „Nemzetközi” verseny  

    Helyszín: a KEFAG Zrt. és a Kisszállási Földtulajdonosok területe 

    Nevezési határidő: 2018. augusztus 1. 

    Nevezni lehet: Szikinger Jánosnál 

    Tel.: +3630/3837318 

    Nevezési díj: 18 000 Ft 

A nevezési díjat a Bács-Kiskun megyei Vadászkamara számlájára kell 

befizetni: 10102529-47132800-01004002 

 

Nagy örömünkre szolgálna, ha a vadásztársaságok tagjai nagyobb érdeklődést mutatnának a kutyás 

rendezvények iránt, és nem csak a versenyzők jelennének meg, hanem hoznának magukkal „szurkoló tábort” 

is, hiszen minden igaz vadászt  kellene, hogy érdekeljen a kutyával való vadászat. Nem mindenki képes arra, 

hogy a kutyák nyelvét értse, de egy–egy ilyen rendezvényen, egy tömörített képet kaphat mindenki arról, hogy 

négylábú vadásztársaink milyen csodálatos segítők és nélkülözhetetlen társak a vadászatban.  

Előző rendezvényeinken az ország színe java, vizsla és vezetője jelent meg, remek munkákat mutattak be. 

Reméljük így lesz ez az idén is. Mindenkit várunk szeretettel! 

 

2018-ban is tartunk VAV vizsgákat igény szerint, jelentkezni Szikinger Jánosnál lehet. 

 

A nyári pihenéshez és szórakozáshoz jó időt és jó egészséget kívánok a bizottság nevében! 

 

 

Szikinger János 

kinológiai szakbizottság elnöke 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


